



NOTULEN JAARVERGADERING VAN HET DISTRICT KRIMPENERWAARD KNSB

Gehouden in het clubgebouw van de ijs- en skeelerclub De Zilveren Schaats te Schoonhoven op 14 november 2019.

Aanwezig/Afwezig: zie presentielijst

1. OPENING

Namens de ijs- en skeelerclub De Zilveren Schaats heet voorzitter Jos van Pelt alle aanwezige welkom en wenst hij iedereen een goede vergadering toe. Hierna geeft hij het woord aan de voorzitter van het District de heer Menno Boetes. Deze heet ook iedereen welkom en in het bijzonder erelid Piet Dullaart. Hij bedankt ijs- en skeelerclub De Zilveren Schaats voor de gastvrijheid en verklaart aansluitend de vergadering voor geopend. Vervolgens deelt de voorzitter mede dat er aan het einde van de vergadering een presentatie wordt verzorgd door Stephan Tellier over zijn werk als sportfotograaf.

2. MEDEDELINGEN/INGEKOMEN STUKKEN

Voor zo ver bekend waren er geen ingekomen stukken.

Wel een bericht van verhindering van erelid Henk Frederikze en van ijsclub Ons Genoegen uit Ouderkerk aan den IJssel {(Lageweg) vanwege overlijden van een bestuurslid}.

3. NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 22 NOVEMBER 2018

Er waren geen op of aanmerkingen op de notulen waarna deze worden goedgekeurd en vastgesteld.

4. JAARVERSLAG SECRETARIS

Dit verslag wordt door de Arie Sterk (vanwege afwezigheid secretaris) voorgelezen en vanuit de vergadering waren er geen op of aanmerkingen op het verslag waarna deze wordt goedgekeurd en vastgesteld.

5. JAARVERSLAG PENNINGMEESTER

Peter van den Berg heeft dit jaar het penningmeesterschap waargenomen. Hij geeft aan (na overleg met het bestuur) voorlopig de financiën onder zijn hoeden te nemen. Peye Verdoold had een kandidaat voor het penningmeesterschap maar deze heeft (nog) niet ingestemd. Peter geeft aan dat, nog op één ijsclub na, alle (achterstallige) contributie binnen is. De ijsclubs worden verzocht eens goed naar hun ledental te kijken en dat dan doorgeven aan de penningmeester om zodoende een correcte factuur op te kunnen stellen i.p.v. op basis van een aanname ledental. Als er ijsclubs zijn die moeite hebben met het afdragen van contributie, omdat (mogelijk) het ledenbestand bij de ijsclubs terugloopt vanwege ijsloze winters, horen wij dat graag. Op de vraag waarom het District geld nodig heeft wordt geantwoord dat er elk jaar vaste kosten zijn voor o.a. de ledenvergadering, bankkosten (zie financieel verslag) maar ook voor aanschaf medailles / bekens voor districtswedstrijden en voor kosten opstarten organiseren Negen Dorpentocht zeker als de tocht onverhoopt niet door kan gaan. Verder waren er geen vragen over het financieel verslag.

6. BESTUURSVERKIEZING

Peter van den Berg is aftredend en herkiesbaar. Hij wordt door de vergadering door middel van een applaus herbenoemd als bestuurslid van het District Krimpenerwaard. Hij wordt nu officieel penningmeester. De voorzitter doet wederom een oproep voor een nieuw bestuurslid daar het bestuur bij een echte ijswinter zeker te klein is om de Negen Dorpentocht te organiseren en / of om bij de districtswedstrijden aanwezig te zijn.

7. VERSLAG JEUGDSCHAATSEN

Arian Scheer doet verslag van het afgelopen seizoen. Het Jeugdschaatsen zit weer in de lift. Er is zelfs weer een wachtlijst van 39 kinderen. Met 105 kinderen werd er in Dordrecht geschaatst. Er zijn weer de gebruikelijke activiteiten gepasseerd zoals 18 schaats lessen, Elfstedentocht in Den Haag, een tweetal wedstrijdje, diploma schaatsen en de feestmiddag / -avond. De kinderen op de wachtlijst mogen al wel mee les nemen / trainen in de zomer.

8. VASTSTELLING DISTRICTSWEDSTRIJDEN

De districtswedstrijden blijven ongewijzigd. Zie voor het wedstrijdschema de Informatiebrochure 2019 – 2020 van het District Krimpenerwaard KNSB.

9. MEDEDELINGEN VANUIT HET BESTUUR

De voorzitter roept de ijsclubs / -verenigingen vooral op om naar de vergadering van het Gewest Zuid-Holland te gaan op 23 november 2019. Het Gewest geeft aan moeilijk contact te krijgen met de natuur ijsclubs. Men wil ook de contributie weer gaan heffen, zelfs met terugwerkende kracht. De KNSB wil weer de afdracht voor toertochten invoeren, ook al worden deze niet verreden. De vergadering wordt georganiseerd door ijsclub Rotterdam en vindt plaats bij de wielclub AHOY vlakbij Rotterdam The Hague Airport. Peter van den Berg vraagt of er bij de ijsclubs interesse is in de cursus natuurmeester. Het District wil deze cursus organiseren ergens in de Krimpenerwaard en de kosten op zich nemen. Er wordt vanuit de aanwezige ijsclubs al positief gereageerd. Opgeven bij Peter van den Berg of Bert Timmerman.

10. VASTSTELLEN DATUM VOORJAARSVERGADERING

De voorjaarsvergadering zal plaatsvinden op 19 maart 2020 in Schoonhoven bij de ijs- en skeelerclub De Zilveren Schaats. Deze vindt alleen plaats als er een (echte) ijswinter is geweest.

11. VERKIEZING KASCONTROLECOMMISSIE

De commissie wordt dit jaar gevormd door de heren Jos van Pelt en Bart Dekker.

PAUZE

12. VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE

Namens de kascontrolecommissie voert Jos van Pelt het woord en deelt aan de vergadering mee dat alle stukken zijn gecontroleerd, Peter van den Berg het piek fijn voor elkaar heeft, de commissie vastgesteld heeft dat het allemaal klopte en fiat wordt gegeven voor het gevoerde financiële beleid. De voorzitter stelt vast dat na deze conclusie van de Kascontrolecommissie aan het bestuur decharge kan worden verleend.

13. RONDVRAAG

Ron van der Bas vraagt of de cursus natuurijsmeester ook voor 'diepwater' banen is. Dit zal worden nagevraagd bij de KNSB.

Peter van den Berg vraagt aan de aanwezigen of andere ijsclubs ook een 'soort' licentie voor de AVG hebben zoals ijsvereniging "Lekkerkerk" nu heeft en er elk jaar voor moet betalen. De meeste ijsclubs geven aan geen licentie te hebben, laat staan er voor te betalen.

Peter haalt ook weer het onderwerp aan over de afdracht voor toertochten aan de KNSB. Zij willen dit weer invoeren terwijl dit enkele jaren gelden is afgeschaft.

Piet Dullaart geeft aan dat je bij je basis pakket van de KNSB ook als extra toertochten kan opnemen. Menno Boetes heeft tijdens de Gewestelijke vergadering(en) al aan gegeven dat de natuur ijsclubs hierover dwars gaan liggen. Het bestuur wil wel weten of hierover wat bekend is bij de ijsclubs.

Graag aandacht voor het opgeven van bestuurswijzigingen bij de ijsclubs zodat dit goed in het districtsboekje komt te staan.

14. SLUITING

De voorzitter dankt eenieder voor zijn aanwezigheid, zijn inbreng en hoopt wederom op natuurijs. Hij bedankt ijs- en skeelerclub De Zilveren Schaats voor de gastvrijheid en het beschikbaar stellen van hun clubgebouw. Hierna sluit hij de vergadering.

Jos van Pelt bedankt ook iedereen voor zijn komst en geeft aan dat er voor een ieder erwtensoep met roggebrood met spek is en voor een ieder nog een drankje wordt aangeboden door ijs- en skeelerclub De Zilveren Schaats.

Stephan Tellier geeft een presentatie van zijn werk als sportfotograaf door middel van foto's en het laten zien van zijn camera's met de benodigde lenzen en toebehoren.

Stephan is nu elf jaar professioneel fotograaf. Op zijn veertiende jaar fotografeerde hij in Inzell al Eric Heiden. Jaarlijks maakt hij ook foto's van het uitstapje naar Inzell van stv Lekstreek.

Notulen van de Ledenvergadering vastgesteld op 14 november 2019 te Schoonhoven.

Voorzitter
M. Boetes

Secretaris
H. Timmerman